

现在我慎重的宣布，我个人持有信用卡数量已经达到第九张了，挖咔咔，突破新高了。

我光荣的升级为九卡公主，挺高兴的，从此以后，我将同时宠爱我的这九张爱卡，做到物尽所用。

也和大家分享一下我这九张卡的申卡经历和所属银行吧，同时也是给想申卡的朋友一个参考。

### 第九卡：光大信用卡

我的第九卡是在本月支付宝66信用日申请的，我的倚仗是我的芝麻信用分是800分，算是比较高了，所以申卡应该比较容易，因为，当天在支付宝分别申请了浦发信用卡和光大信用卡。

光大信用卡我没想到能下卡的，因为早在2014年我申请过，被拒了，从此伤了我的心，不再申请了，那天是突发奇想，想试试，结果填表提交了资料之后，好几天才有批卡的通知，我才知道，我的光大信用卡批卡了，我申请的是炎黄信用卡，现在还没有收到，不知道额度，也不知道具体有什么优惠，且用且了解吧。

### 第八卡：浦发信用卡

也是66信用日在支付宝申请的，基本上可以算是秒下卡，额度不高，15000，但是看在它今年有16次免费看电影的优惠上，收了它吧，今天已收到卡，下周择日去激活。

### 第七卡：农行白金卡

这个卡是15年1月份办的，因为看到公司的小二办下来了一张5W额度的白金信用卡，农行的，我也动心了，因为农行是我们公司的合作银行，所以我直接找客户经理

帮我办的，当时拿了房产证去银行办卡填表，结果卡批下来了，也是白金的，额度让我大跌眼镜，才2W额度的白金信用卡，我也是醉了。

#### 第六卡：平安淘宝卡

这张卡是当时朋友力荐办的，好象是有一百元刷卡金，再加上我没有淘宝联名信用卡，于是，通过他的力荐链接网申了信用卡，下卡也很顺利，额度2W，只有说一般般了。由于这张卡是网申的，所以需要去网点激活，不过幸好平安银行离我住的地方很近，所以我就顺利去激活开始使用了。

#### 第五卡：中信彩贝卡

这个卡是无心插柳得来的，从QQ跳出的力荐链接办的，当时的活动是办卡消费满500元以上可以获得行李箱一个，当时正缺少一个行李箱，所以就办卡了，同样，由于是网申的，所以也需要去网点面签，开卡后按要求消费，我要的行李箱是拿到了，不过这张卡使用的频率也不高，初始额度同样是两万，现在已经升到了36000了。

#### 第四卡：民生信用卡

办这个卡是非常被动，其实也不是我的本意，因为当时公司小二想要一张高额度的信用卡，所以民生银行的业务员找到了她，忽悠她找20个员工集体办卡，她才能拿到高额度的信用卡，于是，行政部召集了我们去会议室开会统一办卡，无奈之下填了表，还提供了我的广发信用卡，结果下卡后，额度3.5W，还可以，就是用了三年了，老是不提额，很烦。

#### 第三卡：招行信用卡

这张卡好象是我主动申请的，11年申请的，当时我在网上填表申请，业务员联系我之后来我公司办卡，填好表，拿了开卡礼好象是一个头花还是杯子？忘记了，当时我申请的是携程金卡，额度初始额度1W。

## 第二卡：广发信用卡

这张卡是信用卡推销员去公司推销的，当时好几个同事填了表，但是信用卡下来之后，并没有去激活，因为我之前有过用卡经验，所以，也填了一张表，下卡了，广发真情卡金卡，初始额度1.5W。用到现在，额度的增长是最让我满意的。

## 第一张卡：交行信用卡

这张卡是我的第一张信用卡，是和同事逛街的时候办的，在超市门口，有摆摊的信用卡推销员，刚好是交行的信用卡推销员，当时什么也不懂，求知欲望很高，又听说只要有稳定工作和社保就可以办卡，所以，就填表办了一张，不久就下卡了，初始额度6000，用了这么多年，额度也增长不大，现在才2.2W。不过由于它是我的第一张卡，羊毛也不错，所以我会一直宠幸它了。

如数家珍的写完了我的九张卡，没想到我竟然有九张卡了，每张卡申卡的途径都不相同，但是概括起来也只有四种申卡方式，超市门口摆摊推销员处申请，直接去银行网点申请，业务员来公司力荐申请，网上申请。这四种申卡方式网上申卡最为便利，但是有一个不好的就是一定要去网点面签，其他的都还好。

这几张卡，除了还没有到手或激活的两张卡之外，其余的几张使用起来也得心应手，我爱我的信用卡，愿信用卡彻底成为我生活理财的工具。